

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

20 марта
2021 года
СУББОТА
№ 11 (12734)

В ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ БУДУТ СОЗДАНЫ ДОСТОЙНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев 18 марта ознакомился с реализуемой работой в Ташкентской области по строительству и благоустройству, деятельностью крупных предприятий, побеседовал с населением.

Глава государства вначале ознакомился с работой, проводимой в водном хозяйстве Чиназского района Ташкентской области.

Известно, что из-за глобального изменения климата с каждым годом усиливается нехватка водных ресурсов. Площадь ледников в Центральной Азии за последние 50 лет сократилась примерно на 30 процентов. Сельскохозяйственные культуры орошаются в основном бороздковым методом. На многих площадях не проведено лазерное нивелирование. Устарели коллекторно-дренажные сети. В результате тратится очень много воды.

При этом растут численность населения и спрос на сельхозпродукцию.

В этой связи глава государства всегда подчеркивает необходимость экономного и эффективного использования воды, ведения ее точного учета. Все эти вопросы отражены в Концепции развития водного хозяйства Республики Узбекистан на 2020-2030 годы, утвержденной указом Президента от 10 июля 2020 года. В соответствии с Концепцией 24 февраля нынешнего года была принята трехлетняя стратегия управления водными ресурсами и развития ирригационного сектора. Программа ставит конкретные задачи по расширению и государственному стимулированию внедрения водосберегающих технологий, привлечению иностранных инвестиций в эту сферу.

Одним из результатов этой работы стали посевные площади в селе Янгибад Чиназского района. Здесь за счет привлечения 1 миллиона 350 тысяч долларов инвестиций освоено 850 гектаров земли. Построены три водохранилища общей емкостью 202 тысячи кубометров, внедрено капельное орошение.

На 702 гектарах целины посеют двойными рядами и будут выращивать под пленкой хлопчатник сорта "Андижан-72". Для этого завезены современные сеялки, способные одновременно с посадкой семян прокладывать шланги для капельного орошения и покрывать семена пленкой.

На 148 гектарах будет выращиваться экспортноориентированная бахчевая продукция. Часть этой земли будет предоставлена безработной молодежи.

Прежде, чем сажать, необходимо подумать, как потом продавать выращенный урожай. Землю надо отдать предпринимателю, потому что он знает рынок, знает условия конкуренции, — сказал Шавкат Мирзиёев.

На освоенных землях постоянной работой будут обеспечены 220 человек, сезонной — более 1 тысячи 200 человек. Затем Президент Шавкат Мирзиёев посетил махаллю «Эшонобод» Чиназского района.

В махалле с населением более 3 тысяч человек для улучшения условий жизни в рамках программы «Обод кишлок» были отремонтированы дома, школы, дороги и коммунальные сети, построен современный дворец культуры.

В махаллинском центре, построенном на улице Файзобод, созданы все условия для успешного внедрения в соответствии с принципами "Благоустроенная и безопасная махалла", "Председатель махалли — реформатор" новой системы по работе с гражданами, решению их проблем. В здании согласовано и эффективно работают председатель схода граждан махалли, его заместитель и советники по разным направлениям, инспектор по профилактике.

Строительство "Сада книголюбив" для повышения читательской культуры населения, особенно молодежи, стало большим событием в жизни махалли. Здесь представлены

мини-макеты уникальных архитектурных памятников нашей страны и мира.

Глава государства здесь побеседовал с жителями этой многонациональной махалли.

— Цель моего приезда — создание современных условий и в Ташкентской области. Население области составляет немногим меньше 3 миллионов человек, 150 тысяч из них — безработные. Вот почему нам следует найти «точки роста» в каждой махалле, определить ответственных за их задействование, выделить необходимые средства и обеспечить людей работой. Необходимо улучшить дороги, снабжение питьевой водой, электричеством, поднять уровень образования. На эти цели для крупных и средних проектов области будет выделено 119 триллионов сумов. Ни один регион еще не ставил перед собой цели такого масштаба, — сказал Президент.

На встрече обсуждены также происходящие в Чиназском районе изменения, неиспользуемые возможности.

— На самом деле в Чиназском районе не должно быть безработных. Здесь много земли, трудолюбивый народ. В каждом доме, на каждой улице должна чувствоваться культура. Действуя по народной поговорке: яблоко упади, в рот попади, результата не достигнешь. Нам нужно действовать сплоченно. Если хотим перемен, мы все должны изменить наше сознание, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Также в махалле открыты филиал центра государственных услуг, отделение банка, медицинский пункт и швейное предприятие.

Глава государства ознакомился с деятельностью предприятия "Куажант текстил груп".

Здесь в две смены работают 500 женщин. За последние полтора месяца коллективу удалось поставить на экспорт готовую одежду на 100 тысяч долларов. Действует современный учебный центр, в котором обучаются швейному делу 200 человек.

Ответственным лицам поручено оказать содействие предпринимателям, в том числе в вопросах выделения зданий и средств, принять меры по увеличению числа малых предприятий и обеспечению занятости 3 тысяч женщин.

Были представлены сведения о реализуемой работе по системе «махаллябай». Прежде всего выявлены конкретные вопросы, волнующие людей. В первую очередь это вода, дороги, свет, занятость. Разработаны программы не на далекую, абстрактную перспективу, а вполне конкретные — на 3, 6 месяцев.

Если программы будут полностью реализованы, уже через год будет решена большая часть имеющихся проблем и сокращена бедность.

Затем Президент побеседовал с представителями средств массовой информации.

Глава государства ознакомился с деятельностью завода по переработке риса «TCT Cluster» в Куйичирчикском районе Ташкентской области, работающего на основе кластерного метода.

В ООО «TCT Rice» задействована полная производственная цепочка по выращиванию и глубокой переработке риса. В прошлом году более 2600 гектаров было засеяно рисом сортов «Лазурный», «Искандар», «Мустакиллиж» и «Нукус».

Следует отметить, что в прошлом производители риса не могли получать приличный доход из-за своей разрозненной деятельности. Было много проблем, особенно при переработке риса.

Продолжение на 2-й стр. →

Указ

Президента Республики Узбекистан

О НАЗНАЧЕНИИ ХИДОЯТОВА Д.А. НА ДОЛЖНОСТЬ ХОКИМА ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан, а также решением Ташкентского областного Кен-

гаша народных депутатов назначить Хидоятова Даврона Абдулпаттаховича на должность хокима Ташкентской области.

Президент
Республики Узбекистан

Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 19 марта 2021 года.

ОПРЕДЕЛЕНА ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях ознакомления с развитием территорий, крупными проектами, диалога с населением Президент Шавкат Мирзиёев 18-19 марта посетил Ташкентскую область.

В городе Нурафшане 19 марта состоялась внеочередная сессия Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов.

В ней принял участие и выступил с речью Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

В начале своего выступления глава государства поздравил собравшихся с наступающим праздником Навруз. Он отметил, что Ташкентская область играет ведущую роль в развитии нашей страны.

— В Ташкентской области есть огромный потенциал для промышленности, сельского хозяйства, сферы торговли и услуг. Поэтому мы выставили очень высокую планку для области. Но не видно соответствующего результата, руководители среднего звена «не тянут телегу». Сегодня нам не нужны хокимы, занимающиеся хлопком, зерном. Хлопком и зерном должны заниматься те, для кого это представляет интерес. Хоким должен соответствовать современным реалиям, хорошо знать приоритеты и уметь задействовать их, должен быть способен удовлетворить запросы 2 миллионов 994 тысяч человек, проживающих в области, — сказал Шавкат Мирзиёев.

На сессии рассмотрен организационный вопрос. Глава государства рекомендовал на должность хокима Ташкентской области кандидатуру Даврона Хидоятова, исполняющего обязанности руководителя региона.

Д. Хидоятов родился в 1976 году в городе Ташкенте. С 1996 по 2009 год работал в банковской системе, до 2014 года — в автомобильной отрасли. В 2014-2020 годах занимал должности председателя Государственного комитета по приватизации и развитию конкуренции, хокима Чиланзарского района, первого заместителя хокима города Ташкента.

Взявшие слово народные депутаты, активисты области высказали свои мнения о кандидате. По итогам голосования Даврон Хидоятов утвержден хокимом Ташкентской области.

На сессии обсуждались приоритетные задачи и направления комплексного развития Ташкентской области.

Первоочередное внимание уделено вопросам обеспечения занятости населения и сокращения бедности. Поставлена задача провести адресную работу с 1 048 махаллями области, реализовать их «точки роста», развивать предпринимательство, повышать доходы и покупательскую способность населения.

Отмечалось, что в 2021-2022 годах в промышленности, сфере услуг и сельском хозяйстве

будет реализовано 1 108 инвестиционных проектов на сумму почти 120 триллионов сумов. Это 1 060 региональных и 48 крупных отраслевых проектов. В результате планируется создать 52 тысячи новых рабочих мест.

Глава государства подчеркнул, что горно-металлургическая промышленность, энергетика, текстильная, химическая, электротехническая, фармацевтическая промышленность, производство строительных материалов, сельское хозяйство и туризм должны стать драйверами экономики региона.

В частности, в этом году в Кибрайском районе будут введены в эксплуатацию две тепловые электростанции общей мощностью 710 мегаватт за счет прямых инвестиций турецких компаний в размере 450 миллионов долларов. Также планируется с привлечением инвестиций на 1 миллиард 48 миллионов долларов построить две гидроэлектростанции общей мощностью 540 мегаватт в Бостанлыке.

Ответственным лицам поручено создать в области 14 новых малых промышленных зон, наладить выпуск стройматериалов на базе 18 неиспользуемых месторождений нерудных ископаемых.

Поставлена задача превратить Чирчик в город инноваций и инвестиций, на основе этой модели разработать программы комплексного развития остальных городов области.

Продолжение на 2-й стр. →

Зеленый пояс

деревьев и цветов

В преддверии всенародного весеннего праздника Навруз в Куйичирчикском районе на территории махаллинского схода граждан «Ибрат» был дан старт первому этапу масштабной экологической акции по озеленению населенных пунктов, а также предгорий Чимгана.

В мероприятии приняли участие хоким Ташкентской области Даврон Хидоятов, ректор Университета журналистики и массовых коммуникаций Узбекистана Шерзодхон Кудратхужа, представи-



Навруз-2021

Самандар Уралов. — Территорию для новой зеленой зоны выбрали рядом с только что построенными 4-этажными жилыми домами. Возведенные четыре современных дома, рассчитанных в общей сложности на 96 квартир. Весенний праздник Навруз многие жители нашей махалли встретят в благоустроенных квартирах и справят новоселье.

Приметой времени стало появление в городах и районах области построенных по передовым технологиям многоэтажных жилых домов, торговых центров, офисных зданий, зеленых зон и детских игровых площадок.

Жилые массивы возводятся с соблюдением экологических норм с поэтапным озеленением.

Сергей МУТИН,
корр. «Ташкентской правды»
Фото Рашида ГАЛИЕВА

В ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ БУДУТ СОЗДАНЫ ДОСТОЙНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

С принятием постановления Президента Республики Узбекистан от 2 февраля 2021 года «О мерах по дальнейшему развитию выращивания риса» в отрасли начались изменения.

Территория комплекса «TCT Rice» ранее была заброшена. Благодаря проекту стоимостью более 27 миллиардов сумов на территории в 6 гектаров построен современный комплекс. Он включает в себя гумно, 2 закрытых склада общей вместимостью 15 тысяч тонн, цех очистки и сушки риса и завод по его переработке.

Цех очистки и сушки риса оборудован четырьмя линиями. С помощью каждой из них можно сушить 120 тонн риса за смену. Здесь также можно чистить и сушить другие зернобобовые.

Завод по переработке риса оснащен оборудованием турецкой компании «Yashar Makina». Оно используется при производстве рисовой продукции высшего сорта. «Умная» техника сортирует рис не только по размеру, но и по цвету.

В настоящее время завод имеет мощность переработки 40 тысяч тонн в год. После запуска второй очереди мощности завода увеличатся вдвое.

Здесь также есть современная лаборатория. Постоянно контролируется влажность принимаемого заводом риса, процессы сушки и обработки, а также показатели качества рисовой продукции. В этом году в рисовом кластере, работающем по принципу «от поля – к столу», планируется увеличить урожайность до 60 центнеров с гектара и экспортировать рис не менее чем на 100 тысяч долларов США.

В «TCT Rice» трудятся 365 человек, а во всем кластере работают 8750 человек.

— Вот мы говорим о правах человека. Одно из важнейших прав – право на труд. Все наши усилия направлены на это. Если мы обеспечим занятость людей, если увеличим доход на душу населения, если повысится покупательская способность, все остальные права встанут на свои места. Поэтому мы хотим превратить Ташкентскую область в регион с минимальной безработицей, для этого здесь есть все условия, – сказал Шавкат Мирзиёев.

Главное внимание уделяется увеличению экспорта, освоению новых рынков. В частности, в следующем году намечено довести экспорт риса до 500 тысяч долларов США. Кроме того, в рамках четырехэтапного проекта кластера «TCT Cluster» на 2021-2023 годы планируется экспортировать готовую текстильную и швейную продукцию на 114 миллионов долларов.

Здесь же прошла презентация проектов по развитию сельского хозяйства и текстильного производства в регионе.

Как отмечалось, в 2021-2022 годах в сельскохозяйственной сфере области будут реализованы такие проекты, как переработка плодово-овощной продукции, лекарственных растений, создание холодильных складов, агрологистического центра, животноводческого комплекса, теплиц, виноградников и садов. На эти цели будет направлено 218,4 миллиона долларов, в том числе около 95 миллионов зарубежных инвестиций, и предусматривается создание более 7 тысяч 800 новых рабочих мест. В частности, по итогам текущего года будут созданы 40 тысяч гектаров виноградников и сады на 60 тысячах гектаров.

В Ахангаранском и Паркентском районах обществом с ограниченной ответственностью «TEXTILE TECHNOLOGIES GROUP» будет создан агропромышленный кластер.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первый этап проекта стоимостью 60,3 миллиона долларов будет реализован в 2021-2022 годах, будет освоено 40 тысяч гектаров пастбищ и богарных земель.

На втором этапе проекта – в 2022-2023 годах будет налажено содержание 5 тысяч голов породистого крупнорогатого скота, 50 тысяч голов мелкого скота, будут построены предприятие по переработке молока, маслоэкстракционный завод, предприятие по переработке зерна и производству комбикормов.

Чирчик – один из пяти крупных городов Ташкентской области. Близкое расположение к столице, большое количество производственных предприятий приводит к росту численности населения и потребности в жилье.

Для удовлетворения растущей потребности в жилье на территории махаллы «Шодлик» города были возведены 4 шестнадцатиэтажных дома на 288 квартир. Дома будут сданы в эксплуатацию в текущем году.

Такие дома можно построить в короткие сроки. Они возводятся в современном стиле Hi-Tech, с высокой сейсмостойкостью. Подъезды в домах широкие, в каждом из них установлено по 2 лифта, так как в таких домах много квартир.

Квартиры высокопотолочные, газопроводы проведены по фасаду здания. Это более надежный способ с точки зрения пожарной безопасности. Каждая квартира обеспечена системой пожаротушения и газоанализаторами. Если начинается утечка газа, то его подача автоматически отключается.

Эти первые 16-этажные дома, строящиеся в Ташкентской области, они придадут новый облик городу Чирчик.

В домах зарезервировано 17 квартир для женщин с инвалидностью и женщин, нуждающихся в жилье, 15 квартир – для молодых семей, ведущих образцовую деятельность в своей сфере.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с ходом строительства.

Здесь же состоялось обсуждение генерального плана города Чирчика. Ознакомившись с проектом генплана, глава государства дал указания по строительству нового жилья, реновации устаревшего жилого фонда, эффективному использованию пустующих сооружений за счет переноса сюда части производственных мощностей из города Ташкента, а также размещения новых объектов.

— Чирчик можно превратить в инновационный, привлекательный для инвестиций город. Поэтому необходимо провести инвентаризацию всех построек. Здесь есть вся инфраструктура. Необходимо увеличивать пропускную способность автомобильных и железных дорог, развивать общественный транспорт. Если будут созданы удобства, в город придут и новые жители, и деловые люди, – сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент посетил также Чирчикское предприятие теплоснабжения.

Всего в городе функционируют 14 котельных, которые обслуживают 911 многоэтажных домов. Одна из них была построена еще в 1957 году. Она работает по проточной системе, то есть забирает воду из городской системы водоснабжения, нагревает ее и подает в дома, что приводит к чрезмерному расходу воды и газа.

Позтому котельная модернизируется по турецкой технологии. Ее оборудование работает по автоматизированной системе, закрытым способом. То есть, вода проходит химическую очистку, подогревается и направляется в многоэтажные дома. При таком способе воды не берут из централизованной системы, а используют сточные воды.

Стоимость проекта составляет более 16 миллионов долларов, он будет профинансирован за счет кредита Всемирного банка.

Мощность новой котельной составит 75 мегаватт. Строительные работы будут проводиться в три этапа. В рамках модернизации в городе будет проложено 24 километра теплотрасс, налажено качественное теплоснабжение 175 многоэтажных домов и 19 социальных объектов. Работа котельной сэкономит 12 миллионов кубометров природного газа, 3,4 миллиона киловатт электроэнергии и 300 тысяч кубометров воды. Выбросы в атмосферу сократятся на 4,7 тысячи тонн.

Этот первый пилотный проект, реализуемый в нашей стране, планируется его внедрение в городах Чирчик, Андижан, Самарканд, Бухара и Сергелийском районе Ташкента.

Здесь же прошла презентация проектов по улучшению энергоснабжения, теплоснабжения и водоснабжения, а также коммунальных услуг в области.

В Ташкентской области наибольшее количество многоэтажных домов расположено в городах Чирчик и Ангрен. В 352 многоэтажных домах в Чирчике имеется теплоснабжение, в остальных установлено различное оборудование или теплоснабжение вовсе отсутствует. Это ухудшало условия жизни населения.

Во время презентации были представлены сведения об этом. Отмечалось, что 49 километров из 90 километров теплотрасс города нуждаются в ремонте.

15 из 44 котельных устарели. В этом году предусматривается их капитальный ремонт, замена 4 локальных котельных, 28 километров теплотрасс, отопительных систем домов. Проведены презентации по этим направлениям, даны указания по решению вопроса финансирования и завершению работы к осенне-зимнему периоду.

Обсуждался вопрос подачи тепла в 4 тысячи 948 многоэтажных домов в 7 городах и районах центра Ташкентской области. В настоящее время 48 процентов этих домов подключены к отопительной системе. 343 километра теплотрасс нуждаются в ремонте. 69 котельных из 133 нужно заменить.

Президент дал указания по поэтапному переводу котельных на новую систему, чтобы люди больше не сталкивались с трудностями из-за холода, как зимой этого года.

Определены задачи и по обновлению водопроводных сетей области. При изучении 1 тысячи 57 махалл с этой точки зрения было установлено, что в 145 из них отсутствует централизованная система питьевой воды.

В текущем году в рамках программ «Обод кишлок» и «Обод махалла» были приняты меры по обеспечению питьевой водой более 450 тысяч жителей. В результате ожидается увеличение обеспечения населения питьевой водой с 68 процентов до 80 процентов.

В ходе посещения Чирчика Президент приехал в махаллу «Ифтихор», где поговорил с жителями многоквартирных домов.

Прогнула Президента по махаллам и здесь воодушевила жителей. Люди приветливо выходили на встречу к Президенту. Кто-то стремился познакомиться, кто-то рассказать о своей проблеме.

— Чирчик когда-то был известным городом. В последнее время он, образно говоря, устал. Иными словами, «устала» отопительная система, существует нехватка воды, на улицах нет освещения. Как говорится, пришел черед и здесь создавать все условия. Мы начинаем большую работу по подъему промышленности, созданию рабочих мест, улучшению дорог и теплоснабжения, – сказал глава государства.

Шавкат Мирзиёев поинтересовался проблемами в регионе, требованиями и запросами жителей. На встрече в махалле «Ифтихор» поручил хожиму города выделить землю молодому человеку, рассказавшему о желании открыть свое дело. Поднял мальчиком, мечтавшего встретиться с Президентом, и сфотографировался с ним.

Президент также посетил махаллу «Лола». В сопровождении председателя махаллы, аксакалов побывал дома у социально уязвимой семьи, поинтересовался ее проблемами.

В махалле «Лола» проживает около 3 тысяч человек – представители разных национальностей. Жители махаллы проявляют особую заботу о семьях, нуждающихся в социальной защите.

6 субъектов предпринимательства в данной местности вносят свой вклад в трудоустройство людей, включенных в «железную тетрадь», «женскую тетрадь», «молодежную тетрадь». В текущем году здесь будет реализовано еще 2 проекта.

Председатель махаллы Муборак Абдурахимова рассказала Президенту о том, что в махалле в течение 2,5 лет не было зафиксировано ни одного преступления.

Проходя по махалле, глава государства искренне побеседовал с представителями старшего поколения. Они позитивно высказались о царящих в нашей стране мире и спокойствии, происходящих в Чирчике изменениях.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью общества с ограниченной ответственностью «Евро Глобал Инвест» в Юкориичирчикском районе.

Сегодня в стране развернута широкомасштабная строительная работа. Поэтому высока потребность в новых железобетонных материалах.

Предприятие, начавшее работу в декабре прошлого года, специализируется на производстве сборных крупноразмерных железобетонных панелей. Общая стоимость проекта составляет 40 миллионов евро. На производственной площадке в 7 гектаров установлены современные линии из Италии, Германии и Австрии.

Продукция предприятия соответствует мировым стандартам. Стоимость домов с использованием этих стройматериалов будет на 30 процентов дешевле. Изделия могут быть выполнены в цвете.

Кластерное предприятие способно производить 500 тысяч кубометров железобетонных изделий, дробление 1 миллиона тонн камней и столько же асфальта. Здесь же изготавливаются межкомнатные и входные двери, оконные рамы, мебель.

Глава государства подчеркнул необходимость дальнейшего удешевления жилья и трудоустройства большего количества молодежи за счет создания полного цикла производства стройматериалов.

— Нужно увеличить количество таких кластеров и в соседних регионах, в Самарканде и областях долины. В строительстве главное – цена, качество и сроки. Поэтому, если будет больше конкурентоспособных материалов, цены станут доступными. На этом предприятии нужно организовать центр для подготовки квалифицированных специалистов, – сказал Президент.

В настоящее время здесь трудятся 850 человек. До конца года планируется довести число рабочих мест до 1,5 тысячи.

Здесь же прошла презентация инвестиционных проектов, которые будут реализованы в Ташкентской области в 2021-2022 годах.

УзА

ОПРЕДЕЛЕННЫ ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Подчеркнута необходимость создания садов и виноградников площадью 16 тысяч гектаров, а также индустриализации сельского хозяйства.

Особое внимание уделено социальной сфере. В частности, поставлены задачи по расширению охвата дошкольным образованием, ремонту школ, строительству 4 межрайонных медицинских центров и организации оказания услуг гемодиализа.

Обозначены меры по строительству многоэтажных домов, дорог, сетей питьевого водоснабжения и улучшению условий в селах и махаллах.

Ответственные руководители доложили депутатам о предстоящей работе по исполнению поставленных Президентом приоритетных задач.

Глава государства поговорил с гражданами, подключившимися из городских и районных студий, поддержал высказанные ими предложения.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с проводимой в городе Нурафшане социальными работами.

Как известно, в 2017 году административный центр Ташкентской области был перенесен в город Нурафшан, глава государства при посещении города в 2019 году дал указания по строительству здесь современных сооружений.

Рассмотрена работа, проделанная за время, прошедшее с последнего визита. Главе государства представлена информация о строительных работах в соответствии с генеральным планом Нурафшана.

К настоящему времени была расширена улица «Ташкентская дорога», вдоль нее построены 42 объекта. Социальная работа последовательно продолжается. На месте старых одноэтажных построек возводятся семи- и девятиэтажные дома, административные здания, бизнес-центры, гостиницы, медицинские и образовательные учреждения, гипермаркеты.

Состоялась презентация о мерах по развитию сферы культуры, образования и здравоохранения в Ташкентской области.

Президент отметил, что наряду со строительством школ и детских садов необходимо обогащать содержание обучения, переходить от цифр к качеству. Дано поручение организовать современную больницу в удобном для населения месте, превратить ее в клинику для подготовки квалифицированных специалистов.

УзА

Расширяя рамки сотрудничества



Хоким Ташкентской области Даврон Хидоятов встретился с руководителем компании «DHL Freight Kazakhstan» Владимиром Ханом.

В ходе конструктивного диалога подробно обсуждались перспективы реализации трехступенчатого проекта по строительству на 20 гектарах земельной площади центра логистики общей стоимостью 60 миллионов долларов США.

Даврон Хидоятов положи-

тельно оценил деловое предложение представителей зарубежной компании и выразил надежду, что в дальнейшем сделает все возможное для налаживания взаимовыгодного сотрудничества на основе двустороннего меморандума.

Соб. инф.

Технологии XXI века

Повсеместное внедрение и использование возобновляемых источников энергии (ВИЭ) на промышленных предприятиях, в жилищно-коммунальной сфере – один из трендов современной, ориентированной в будущее экономики. Шаг за шагом подобные системы все больше используются и в регионах нашей страны.

На днях большая группа журналистов побывала в Бектемирской районной котельной, на территории которой установлены сразу 135 высокоэффективных солнечных коллекторов, разработанных отечественным частным производственным предприятием «All Solar».

Такие системы позволяют существенно экономить природный газ и использовать энергию солнца для нагрева воды, которая потом передается в дома жителей.

— С 2013 года мы занимаемся производством,

установкой и дальнейшим обслуживанием солнечных фотоэлектрических станций, панелей, водонагревателей, коллекторов, уличных систем освещения и т. д., – рассказывает директор предприятия Музаффар Тилавов. – Все страны мира, в том числе и Узбекистан, увеличивают долю применения возобновляемых источников энергии в структуре потребления энергии. Это технологии сегодняшнего и завтрашнего дня, которые можно и нужно повсеместно внедрять.

Это не только сохранение природных ресурсов, но и использование на практике передовых разработок ученых, новые предприятия и дополнительные рабочие места. Установка солнечных коллекторов в котельной Бектемирского района наш на сегодняшний день самый крупный проект.

К слову, специалисты предприятия успешно адаптировали свои технологии для применения в отдаленных малонаселенных

районах для освещения помещений, капельного орошения садов и сельхозкультур.

Один из примеров удачного использования ВИЭ – расположенное в Кибрайском районе ООО «Богишамол куш». Здесь установлены солнечные панели, позволяющие аккумулировать до 20 киловатт электроэнергии, полученной от солнца. Энергия используется для освещения боль-

шой теплицы, в которой выращиваются овощи и цветы, служебных помещений и территории.

Отрадно, что предприниматели понимают важность таких технологий и их экономического эффекта. Несмотря на первоначальные достаточно высокие затраты, такие установки быстро окупаются.

Сергей МУТИН,
корр. «Ташкентской правды»
Фото Аброра ЭСОНОВА

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ СТИМУЛИРУЕТ РОСТ



С приближением весенней оттепели начинают активизироваться опасные насекомые и вредители. К их числу также относятся клещи, являющиеся опасными переносчиками такой тяжелой формы специфического инфекционного заболевания, как крымская геморрагическая лихорадка.

Не оставляя шансов инфекции

В дикой природе источниками инфекции могут выступать мелкие млекопитающие: крысы, мыши. В домашних условиях это крупный и мелкий рогатый скот, а также лошади и верблюды.

В то же время переносчиками инфекции в природе и домашних условиях являются клещи, которые заражают вирусом, питаются кровью инфицированного домашнего скота или диких млекопитающих. А люди заражаются лихорадкой либо через укусы инфицированных клещей, или через прямой контакт с кровью и тканями ин-

фицированного домашнего скота.

Соответственно, в группу риска входят животноводы, работники сельского хозяйства и скотобоев. Как правило, у зараженного скота на первых порах не проявляются внешние симптомы инфицирования, поэтому выявить больное животное без специальных лабораторных исследований невозможно.

Между тем передача от человека к человеку происходит через кровь инфицированных людей. Первыми симптомами опасного недуга являются повышенная температура, головная боль, слабость,

тошнота, рвота, иногда диарея и покраснение лица. Данный период длится 3-5 дней. В дальнейшем появляется сыпь на теле, кровоточивость десен и слизистых на коже. Чем тяжелее состояние больного,

тем острее проявляются симптомы кровоизлияний и кровотечений. Лечение больных крымской геморрагической лихорадкой проводится только в условиях клиники при строгом соблюдении мер предосторожности обслуживающего персонала. Для предотвращения заражений КГЛ необходимо четко выполнять следующие меры профилактики.

В первую очередь нельзя в течение долгого времени пребывать в заброшенных и действующих местах размещения скота, где высока вероятность максимального скопления

клещей. Верхняя одежда должна герметично застегиваться и защищать открытые части тела от укуса.

А в домашних условиях необходимо строго следить за санитарным состоянием помещений для содержания скота, отсутствием в них клещей. В случае их появления немедленно обращаться в ветеринарную службу для проведения обработки и осмотра скота.

В случае появления первых клинических признаков КГЛ или ухудшения состояния здоровья после укуса клещами в обязательном порядке обращайтесь к врачам.

Помните! Геморрагическая лихорадка опасна для жизни, и предотвратить ее можно будучи бдительным и соблюдая меры профилактики.

А. САТВАЛДИЕВ,
начальник областного управления службы санитарно-эпидемиологического благополучия и общественного здоровья населения

На протяжении столетий пожары уничтожили немало городов и сел, унесли тысячи человеческих жизней. К сожалению, среди жертв было немало женщин, детей, стариков. Тяжело осознавать, что понесенные потери уже не вернуть, также невозможно залечить душевные раны матерей и отцов.

ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРОВ

Только при строгом соблюдении правил противопожарной безопасности, советов и рекомендаций специалистов мы сможем избежать непредвиденных потерь, сохранить нажитое годами имущество, спасти родных и близких от ожогов, смертельных травм, отравлений углекислым газом.

Каждому из нас крайне необходимо проявлять бдительность при эксплуатации газовых и электрических приборов. Уходя из дома, следует лишний раз убедиться в том, что они отключены.

М. АРТИКОВ,
лейтенант, инспектор отдела по чрезвычайным ситуациям Бектемирского района

БЕСПЕЧНОСТЬ НЕДОПУСТИМА

Дети нередко становятся жертвами безалаберности и халатности.

Регулярно в службы экстренной медицинской помощи поступают несовершеннолетние, пострадавшие в последствии отравления угарным газом, обгоревшие или получившие травмы и различной степени увечья.

Беда в том, что во время отсутствия родителей у них появляется возможность поиграть со спичками, самостоятельно приготовить блюда, отутюжить одежду. Из-за неправильного обращения с газовыми и электрическими приборами возникают случаи возгорания, влекущие за собой огромные материальные потери и чело-

веческие жертвы. Необходимо отметить, что дети и инвалиды здесь отнюдь не виноваты. Все происходит из-за безразличия взрослых, оставляющих их без присмотра.

Уважаемые граждане! Не оставляйте детей дома одних. Приучайте их правильно обращаться с электрическими и газовыми приборами, не позволяйте играть со спичками, легковоспламеняющимися материалами и веществами.

Р. ЮЛДАШЕВ,
рядовой, специалист отдела по чрезвычайным ситуациям Бектемирского района

Что посеешь, то и пожнешь

В Ташкентской области проводится последовательная работа по обеспечению занятости молодежи через выделение земли для ведения сельского хозяйства.

Это способствует увеличению числа самозанятого населения, уменьшению количества парней и девушек, занесенных в «Моподежные тетради».

Необходимо отдать должное руководству животноводческого хозяйства ООО «Курама корабайрлари», расположенного в сходе граждан «Санам»



Ахангаранского района. Благодаря проявленной заботе на днях 25 временно неработающих молодых людей получили по 40 соток земли.

Сегодня под началом опытных специалистов парни

занимаются обработкой почвы, посевом семян и саженьцев. Будем надеяться, что с десяти гектаров земельных угодий им удастся собрать богатый урожай плодов, овощей и получить солидный доход.

Экология и мы

Природа под защитой молодежи

Сохранение для грядущих поколений уникального биологического разнообразия и экологического баланса, обеспечение чистоты водоемов, рек, озер и земельных площадей является жизненно важной задачей молодой активистки из Янгиюльского района Мадины Камбаровоной.

– При современном развитии науки и производства можно найти способы решения многих экономических и социальных проблем, – рассказывает она. – Но очень тяжело запустить процессы возобновления природных ресурсов, служащих человечеству на протяжении тысячелетий. Будущие поколения не простят нам расточительства и пренебрежительного отношения к окружающей среде. Поэтому нам необходимо бить тревогу о судьбе иссушаемых



дарственных инспекторов экологической инспекции района Шахзода Хужакулова и Шохрана Тугунпулатова организовала вывоз бытовых и строительных

ходов, стихийно накопившихся на территории схода граждан «Нуробод».

– Мне пришлось обещать немало кабинетов, написать не одну жалобу, – рассказывает махаллинский активист Гулнора Абдурахмонова. – К сожалению, это не дало результатов. Но тут-то ко мне обратилась Мадина. В начале я мало на нее надеялась, но спустя некоторое время убедилась в серьезности ее намерений, способности решать наболевшие проблемы. Сегодня жители нашего схода сердечно благодарят ее за оказанную поддержку.

Отрадно отметить, что в эти дни янгиюльцы засучив рукава взялись за уборку и благоустройство прилегающих территорий, очистку каналов и вывоз мусора, а М. Камбарова всегда рада прийти к ним на подмогу.

Ф. ИЗЗАТОВ
Фото автора

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Ташкентский филиал АО «Узбекистон почтаси» приглашает предпринимателей к сотрудничеству на основе государственного-частного партнерства по сносу и строительству здания отделения почтовой связи «Хисарак», находящегося на балансе Таш-

кентского филиала АО «Узбекистон почтаси» и расположенного в Паркентском районе на территории махаллинского схода граждан «Кичиккурган».

Предложения о сотрудничестве отправлять по указанному адресу в течение

10 дней с момента публикации объявления.

Адрес: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Мухаммада Юсуфа (бывшая Дагестанская), дом 54. Телефон (71) 267-16-49, (71) 208-28-98.

Объявления

Приглашаем к участию в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке поэтапного повышения цен в 10.00 19 апреля 2021 года, «Специализированная автобаза» Главного управления здравоохранения города Ташкента выставляет нижеследующие автотранспортные средства: «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/105GCA. Стартовая цена 8 595 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/049GCA. Стартовая цена 8 585 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/120GCA. Стартовая цена 8 465 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/043GCA. Стартовая цена 8 585 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/052GCA. Стартовая цена 8 555 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/089GCA. Стартовая цена 8 565 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/067GCA. Стартовая цена 8 545 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/149GCA. Стартовая цена 8 525 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/078GCA. Стартовая цена 8 510 000 сум. «Дамас» 2002 года выпуска, гос. номер 01/058GCA. Стартовая цена 8 500 000 сум.

Победитель аукциона должен оплатить 5% от стоимости продажи автотранспортного средства на счет организатора торгов. Победитель аукциона должен оплатить 5% от стоимости продажи автотранспортного средства на счет организатора торгов.

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по адресу: город Ташкент, улица Х. Алимджана, дом 13 «А». Прием заявок после заключения договора о задатке и оплаты задатка приостанавливается за день до аукционных торгов в 10.00. Победитель аукциона должен заключить договор с продавцом в течение 10 банковских дней.

Повторные аукционные торги будут проводиться каждый понедельник в указанное выше время. Принимается оплата за дополнительные услуги в размере 1 000 000 сум. за каждое авто.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 15% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах наименования автотранспортного средства. Реквизиты ООО «AUTO TRADE COOPERATION»: p/c 20208000505015685001 в АКБ «INFINbank», МФО 01041, ИНН 302477464. Телефон (95) 193-74-96.

Свидетельство № 005148

Ташкент шаҳар ҳокимлиги Йўловчи транспортнинг барча турлари ҳаракатини лицензиялаш ва мувофиқлаштириш Департаменти томонидан Самиев Мухаммади Ражабович номига 2018 йил 28 февраль куни О'ЗР № 006796 рақамили шаҳар йўловчилар транспортдан бепул фойдаланиш учун берилган гувоҳнома йўқолганили сабабли **БЕКОР ҚИЛИНАДИ.**

«SERGELI KREDIT» МЧЖ Жамиятнинг 2020 йилги бухгалтерия баланси (минг сўмда)

№	Актив	Йил бошига	Йил охирига	Пассив	Йил бошига	Йил охирига
1	Асосий воситалар	18294,8	0	Устав капитали	500000	1100000
2	Узоқ муддатли инвестициялар			Кўшилган капитал		
3	Капитал кўйилмалар			Резерв капитал	101612,7	165000
4	Товар-моддий захиралари			Таксимланмаган фойда	3254478,9	2570525,0
5	Дебиторлар	532861,9	381798,7	Мақсадли тушум ва фондлар	263543,6	124617,1
6	Пул маблағлари	517578,5	176513,4	Келгуси давр сарфлари ва туловлари учун резервлар		
8	Бошка жорий активлар			Жорий мажбуриятлар		
	Жами, активлар	4119635,2	3960142,1	Жами, пассив	4119635,2	3960142,1

Жамиятнинг 2020 йилги молиявий натижалари тўғрисидаги ҳисоботи (минг сўмда)

Кўрсаткичлар номи	Даромад	Харажат
Маҳсулот сотишдан тушган соф тушум	3075037,2	2309824,7
Сотилган маҳсулотлар таннархи		
Маҳсулот сотишдан тушган ялли фойда	3075037,2	2309824,7
Давр харажатлари, жами:	690249,7	764909,5
Асосий фаолиятнинг бошка даромадлари	680670	154447,3
Молиявий фаолиятнинг даромадлари, жами		
Фондлар шаклидаги харажатлар	0,0	
Даромад солиги тўлаунга қадар фойда	3065457,5	1699362,5
Даромад (фойда) солиқ	368783,2	256679,2
Фойдалан бошка солиқлар ва йиғимлар		
Ҳисобот даврида қорхона ихтиёрида қоладиган соф фойда (зарар)	2696674,3	1442683,3

Жамиятнинг 2020 йилги молиявий-ҳўжалик фаолияти яқунлари шаклидаги «TRANS-AUDIT-A» ООО аудиторлик ташкилоти томонидан аудиторлик текширувидан ўтказилган.

«LOMBARD PROFIT SERVICE» МЧЖ Жамиятнинг 2020 йилги бухгалтерия баланси (минг сўмда)

№	Актив	Йил бошига	Йил охирига	Пассив	Йил бошига	Йил охирига
1	Асосий воситалар			Устав капитали	545000	545000
2	Узоқ муддатли инвестициялар			Кўшилган капитал		
3	Капитал кўйилмалар			Резерв капитал	81750	81750
4	Товар-моддий захиралари			Таксимланмаган фойда	1139536	1109484
5	Дебиторлар	127055	135090	Мақсадли тушум ва фондлар		
6	Пул маблағлари	93764	59784	Келгуси давр сарфлари ва туловлари учун резервлар		
7	Қиска муддатли инвестициялар	1577675	1624065	Узоқ муддатли мажбуриятлар		
8	Бошка жорий активлар			Жорий мажбуриятлар	32208	82706
	Жами, активлар	1798494	1818940	Жами, пассив	1798494	1818940

Жамиятнинг 2020 йилги молиявий натижалари тўғрисидаги ҳисоботи (минг сўмда)

Кўрсаткичлар номи	Даромад	Харажат
Маҳсулот сотишдан тушган соф тушум	1342789	
Сотилган маҳсулотлар таннархи		
Маҳсулот сотишдан тушган ялли фойда	1342789	
Давр харажатлари, жами:		412050
Асосий фаолиятнинг бошка даромадлари		
Молиявий фаолиятнинг даромадлари, жами		
Фондлар шаклидаги харажатлар		
Даромад солиги тўлаунга қадар фойда	930739	
Даромад (фойда) солиқ		140791
Фойдалан бошка солиқлар ва йиғимлар		
Ҳисобот даврида қорхона ихтиёрида қоладиган соф фойда (зарар)	789948	

Жамиятнинг 2020 йилги молиявий-ҳўжалик фаолияти яқунлари шаклидаги «TRANS-AUDIT-A» АО аудиторлик ташкилоти томонидан аудиторлик текширувидан ўтказилган.

Цифровой Узбекистан-2030

ТЕХНОЛОГИИ, ДОСТУПНЫЕ УЖЕ СЕГОДНЯ

Технологические новшества, применяемые в тех или иных сферах в рамках реализации концепции «Цифровой Узбекистан-2030», прочно входят в нашу жизнь. Большой вклад в цифровизацию образования, экономики, развитие информационно-коммуникационных технологий вносит и работающая в нашей стране китайская компания «Huawei».

В ходе встречи с журналистами руководители компании рассказали о целом ряде проектов, которые были успешно реализованы в минувшем году, поделились планами на будущее.

Уже много лет компания плодотворно сотрудничает с операторами связи, государственными органами, партне-



рами и интеграторами в области развития ИКТ технологий в стране и расширении покрытия связью территории Узбекистана.

Успешно применяются проекты по цифровизации учреждений высшего образования. К примеру, на базе Ташкентского института инженеров ирригации и

механизации сельского хозяйства (ТТИИМСХ) был запущен дата-центр, который станет в последующем крепкой платформой для создания «умного» университета и кампуса. На сегодняшний день компания провела ряд тренингов для педагогического состава и специалистов ТТИИМСХ с целью повышения уровня IT-грамотности, понимания необходимости использования цифровых технологий как в системе высшего и среднего специального образования, так и в сфере внедрения инновационных технологий в сельское хозяйство.

Компания старается оказывать поддержку в обеспечении устойчивого развития Узбекистана через сотрудничество и построение экосистемы с местными компаниями и негосударственными

ми некоммерческими организациями, которые уделяют внимание вопросам экологии и поддержки семей, оказавшихся в непростой ситуации. В начале прошлого года «Huawei» объявила о желании внести свой вклад в устойчивое развитие Узбекистана, запустив инициативу «Green Uzbekistan». В рамках данной инициативы компания присоединилась к проекту «UNDP Uzbekistan» по озеленению дна Аральского моря.

Компания не намерена останавливаться на достигнутом и наметила проведение ряда мероприятий и социальных проектов на 2021-й год в сфере поддержки талантов, обмена опытом со специалистами государственных органов, операторов связи.

В частности, планируется организовать мобильную выставку. Специальный автобус с техническими новинками будет приезжать в отдаленные города и районы, в том числе и в Ташкентскую область.

Валерий СЕРГЕЕВ
Фото Рашида ГАЛИЕВА

Новости культуры

Книга – лучший друг



По инициативе главы нашего государства в регионах ведется масштабная работа по развитию культуры чтения, строительству новых и реконструкции имеющихся зданий информационно-библиотечных центров, обогащению их фондов научно-популярной, учебной и технической литературы, лучшими произведениями ученых, писателей и поэтов.

Только за последние два года в Ташкентской области начал свою деятельность 21 информационно-библиотечный центр. Открывшееся недавно в ходе граждан «Увайсий» города Алмалыка культурно-просветительское учреждение оказывает качественные услуги учащимся общеобразовательных школ, колледжей и вузов, способствует повышению духовного и интеллектуального уровня детей и молодежи. Кроме периодики в фондах библиотеки насчитывается свыше 13 650 книг. В их числе лучшие творения мировой классики, стихи и поэмы узбекских авторов. На их приобретение соответствующим распоряжением правительства страны выделено 50 миллионов сумов. Благодаря этому также завезена современная мебель, налажена телефонная связь, обеспечен доступ в интернет. По мнению исполняющего обязанности директора центра Г. Абдухаликовой, хорошая материально-техническая база позволяет проводить на регулярной основе творческие встречи, «круглые столы», семинары и конкурсы.

К концу текущего года хокимият города Алмалыка планирует завершить строительство современного библиотечного центра в ходе граждан имени Алишера Навои. Это означает, что на территории молодежного парка появится еще одно культурное учреждение, где книголюбцы смогут изучать творчество всемирно известных мыслителей, философов и поэтов.

И. ФАТХУЛЛАЕВ

Человек и природа

ЛЕС ОХРАНЯЮТ
ПОЛЕЗНЫЕ
НАСЕКОМЫЕ

На днях в Бостанлыкском районе открылась современная высокотехнологичная биологическая лаборатория, созданная в рамках проекта ПРООН по управлению лесным хозяйством. Основная цель – борьба с вредителями, наносящими ущерб биологическому разнообразию предгорий Тянь-Шаня.

Биологическая лаборатория, созданная в рамках совместного проекта ПРООН «Устойчивое использование природных ресурсов и управление лесами в ключевых горных регионах, важных для глобально значимого биоразнообразия», Глобального экологического фонда и Госкомэкологии, помогла сохранить 10 тысяч га леса в Узбекистане.

Как отмечают специалисты, одной из причин сокращения лесных массивов является не только деятельность человека. Насекомые-вредители постоянно поедают листву и кору зеленых насаждений лесных хозяйств.

Бурчмуллинское лесное хозяйство расположено на отрогах Западного Тянь-Шаня, природные условия в нем благоприятны для произрастания более 70 видов деревьев и около 80 видов кустарников. Но если не применять оперативные меры по сохранению лесного многообразия, его могут погубить насекомые-вредители, которые в отдельные годы, по оценкам экспертов, наносят ущерб до 40–45 процентов.

Прежде с вредителями и болезнями леса боролись при помощи дымовых шашек с дустом. Однако метод оказался неэкологичным – уничтожались не только вредители, но и полезные насекомые.

Поэтому в рамках проекта в Газалкенте была создана типовая биологическая лаборатория по производству энтомофагов (биологических средств защиты деревьев) для борьбы с вредителями древесных и кустарниковых насаждений. В ней начато разведение энтомофагов, которые пожирают в естественной среде вредителей, тем самым сокращая их численность.

Кроме всего прочего энтомофагов также распыляют в леса, сады лесхоза, фермерские хозяйства и в огороды местных жителей, что позволит оздоровить существующие природные леса в высокогорьях, фруктовые, ореховые сады и лесные насаждения. Специалисты считают, что создание типовой биологической лаборатории поможет контролировать численность как полезных для леса насекомых, так и его вредителей.

Леса Бостанлыкского района занимают более 44,2 тысячи гектаров земли, на которой расположились сады и плодовые лесные культуры.

Совершенно очевидно, что от создания биологической лаборатории предприятия лесхоза, фермерские, дехканские и домашние угодья, где также требуется применение энтомофагов против вредителей. Опыт будущей биологической лаборатории будет применяться и в других лесхозах.

Валерий СЕРГЕЕВ

СОВРЕМЕННЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Спорт

общей стоимостью 700 миллионов сумов предоставлен детско-юношеским спортивным школам Аккурганского, Ахангаранского, Чиназского и Зангиатинского районов. Прочные боксерские ринги, гимнастические снаряды также получили ДЮСШ городов Алмалыка, Ахангарана. Не остался без заботы и внимания чирчикский колледж Олимпийского резерва.

– Улучшение материально-технической базы учебных заведений способствует повышению качества подготовки юных спортсменов, – рассказывает начальник Ташкентского

областного управления физической культуры и спортом Комил Адиллов. – Современный инвентарь намного упрощает работу тренерского состава и судей. Надеемся, что наша об-

ласть в дальнейшем подарит стране многих победителей и призеров республиканских и международных соревнований.

И. ХАБИБОВ

Во имя мира
и благополучия

В парке Победы состоялось торжественное мероприятие, посвященное посадке «Дерева мира». В церемонии приняли участие представители посольства Словакии в Узбекистане, Комитета по международным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами и другие.



Акция «Дерево мира» была инициирована и создана ландшафтным архитектором Марком Собола родом из г. Жилина (Словакия) в память о пропавших без вести героях войны. В самом начале этот проект был связан с жертвами глобальных военных конфликтов, например, Первой мировой войны, которая оказала большое влияние на семью Собола. Его прадед Ондрей Собола погиб на поле боя, и это событие вдохновило автора на создание живого памятника воинам, погибшим на полях сражений и похороненных как безымянных.

Наверное, нет ни одной страны в мире, где не было бы жертв войны или могил неизвестного солдата. Однако, помимо этого, мы сейчас все чаще сталкиваемся с различными стихийными бедствиями, в том числе эпидемиями, унесшими десятки тысяч жизней. Данный проект создан с целью привлечения внимания в том числе к современным экологическим проблемам.

В одном из центральных

мест парка Победы Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Словакия в Узбекистане Ян Бори и председатель Комитета по международным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан Рустамбек Курбанов посадили дуб, символизирующий мир и дружбу между народами.

Председатель Комитета Рустамбек Курбанов отметил, что это дерево вырастет и спустя годы станет замечательным украшением парка, своего рода символом доброй воли. Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Словакия в Узбекистане Ян Бори подчеркнул, что это семнадцатое дерево мира, которое было посажено в рамках акции, поблагодарил руководство страны и весь народ Узбекистана.

В рамках церемонии по решению ассоциации «Serga et Manega» сторонам были вручены высокие награды.

У. РИХСИТИЛЛАЕВ

Трудовой коллектив АО «Алмалыкский горно-металлургический комбинат»

сердечно поздравляет соотечественников с праздником весны – Навруз!

В этот всеми любимый праздник желаем жителям Узбекистана крепкого здоровья, достатка, благополучия и удачи во всех начинаниях, созидательном труде на благо нашей независимой Родины.

Пусть светлый праздник Навруз принесет в каждый дом мир и семейное счастье!



Учредитель:
ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ
ОБЛАСТИ

**ТОШКЕНТ ХАКИҚАТИ
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА**

Главный редактор
Гайрат ШЕРАЛИЕВ

Адрес редакции: 111500, город Нурафшон, ул. Тошкент йўли, 90.
Офис в Ташкенте: ул. Матбуотчилар, 32. ISSN 2010-9326.
Индекс – 207. Заказ Г-336. Тираж 2143.

ОТДЕЛЫ:
информации – 71-233-05-22
рекламы – 71-233-54-10
e-mail: toshkenthaciqati@umail.uz

Газета зарегистрирована в Управлении по информации и массовым коммуникациям Ташкентской области.
Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г.
Объем — 2 печ. л. Формат — А-2.

Время подписания в печать по графику 20.00. Номер подписан в 18.30.
Отпечатано в типографии Издательско-полиграфической акционерной компании «ШАРК». Адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентской правды».
Выходит по пятницам.

Ответственный за выпуск
Хамидулла
УБАЙДУЛЛАЕВ

Дизайнер
Тоҳир
МАХМУДХОДЖАЕВ

Дежурный корректор
Марина
ИСАЙЧЕВА

1 2 3 4 5 6